integral Alma Kurallari Calisma Kagidi-3

[Y

. [ f(x)dx = x> + 4x? — 3x + 4 olduguna gore, f(2) kagtir?

N

[ xf(x)dx = —2x3 + 4x + 1 olduguna gore, f(—3) kactir?

w

) ffi—x)dx = 6x? — 3x + 2 olduguna gore, f(3) kactir?

H

. [ d(x?) ifadesinin esiti nedir?

(92}

. [ d(cosx) ifadesinin esiti nedir?

6. [ xd(x?) ifadesinin esiti nedir?

2
7. f% ifadesinin esiti nedir?
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8. [ f'(x)dx ifadesinin esiti nedir?

9. [ f"(x) dx ifadesinin esiti nedir?

10. f;—x(x3 + 3x% — 2) dx ifadesinin esiti nedir?

11. f;—x(tanx.secx) dx ifadesinin esiti nedir?

1

N

. [(f (X)x + f(x)) dx ifadesinin esiti nedir?

13. f]de ifadesinin esiti nedir?
x2

1

H

. [ cosx d(sinx) ifadesinin esiti nedir?

d X
d . T
15. — f—tanx dx ifadesinin esiti nedir?

1

[+)]

. f(x) = [(x* — x + xe*)dx olduguna gore, f (1) ifadesinin esiti nedir?
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